

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

Příloha

k usnesení vlády

ze dne 15. června 2011 č. 463

Zásady postupu delegace České republiky na 5. zasedání Konference smluvních stran Rotterdamské úmluvy

Delegace bude na zasedání vycházet z platného práva České republiky a Evropské unie, ze Státní politiky životního prostředí a mezinárodních smluv, kterých je Česká republika smluvní stranou.

Vzhledem k tomu, že Úmluva pokrývá oblasti upravené právem Evropských společenství, zejména Nařízením Evropského parlamentu a Rady ES č. 689/2008 ze dne 17. 6. 2008 o vývozu a dovozu nebezpečných chemických látek, bude delegace ČR svá stanoviska primárně uplatňovat na koordinačních zasedáních států EU a prosazovat, aby byla zohledněna v pozici Evropské unie, která bude jednotně prezentována v plénu.

U dosud sporného bodu jednacího řádu Konference smluvních stran, který se týká možnosti přijímání rozhodnutí dvoutřetinovou většinou hlasů v případě nemožnosti dosáhnout konsenzu, podpoří přijímání rozhodnutí kvalifikovanou většinou hlasů.

Delegace podpoří zařazení chrysotilu (CAS 12001-29-5), endosulfanu (CAS 115-29-7), alachloru (CAS 15972-60-8) a aldicarbu (CAS 116-06-3) do přílohy III Úmluvy.

Delegace bude podporovat přijetí mechanismu pro přezkum nedodržování Úmluvy, který bude transparentní, poskytující pomoc smluvní straně, u které bude zjištěno, že neplní Úmluvu, ovšem zároveň bude nastaven tak, aby efektivně identifikoval neplnění a umožňoval uplatnit i přísnější postupy/nápravná opatření vůči smluvní straně, která nedodrжуje přijaté smluvní závazky.

Delegace podpoří další rozvoj spolupráce Úmluvy s Basilejskou úmluvou o kontrole pohybu nebezpečných odpadů přes hranice států a jejich zneškodňování a Stockholmskou úmluvou o perzistentních organických polutantech a společné činnosti těchto smluv.

Při projednávání rozpočtu na léta 2012-2013 bude delegace ČR vycházet ze zásady hospodárnosti. Podpoří nárůst výdajů nezbytně nutný k efektivní činnosti v rámci Úmluvy a posílení spolupráce s dalšími úmluvami zaměřenými na chemické látky a odpady.

Delegace podpoří přijetí zprávy ze zasedání.